

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

26145 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación de las carreteras del sector SE-03. Provincia de Sevilla. Expediente: 30.145/19-2; 51-SE-0306.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE nº 134, de 5 de junio de 2019, donde dice "10 del anuncio de licitación: 10. Duración del contrato, acuerdo marco o sistema dinámico de adquisición: 36 meses" debe decir "10 del anuncio de licitación: 10. Duración del contrato, acuerdo marco o sistema dinámico de adquisición: 24 meses". Se mantienen las mismas fechas de licitación. Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 5 de junio de 2019.- Director General de Carreteras, Francisco Javier Herrero Lizano.

ID: A190033929-1